T Statist . able

Afin de ne pas avoir de soucis de avec les dorerregjistréesrécédemment sur la

calculatrice, il est préférable de la configuredeta réinitialise.

Saisir toutes les valeurs de type dans la preni@lonne

Définir les listes par défaut:

Les listes permettent de saisir les données effxgifs.

Pour plus de simplicité, on utilise L1 pour entex saisir le type de données

(age, taille, ...).

L2 et L3 sont réservées aaiectifs

Procédure(stats )[5](entrer)

Effacer le contenu des listegpour étre sdr de ne pas avcinterférence avec
les études de séries précédel

Procédure(stats ) [4])@ne)[L 1] J@nee)[L2] (éventuellemert ]Gne)L3])
i isie) des données

Obtenir les caracté&tiques de la série statistit.
Il faut tout d’abord remplir les valeurs du tabletans ledistes L1 et L2
L1 représentera les notes.
L2 représentera les effectifs pour chacune des.

Procédure(stats)(1]

Puis avec la toucHe], passer a la seconde colonne pour saisir lestiést
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somme des carrés des val

nombre de valeurs de la sé#

Exemple: Lzth=
On considére la série statistique définie partéetu suivar. Cela donne sur la calculatri
note ;) 71 8| 9| 10| 11 12| 13| 14| 15 tota 0 = = 2
effectif ;) | 3| 6| 5| 1| 2| 3| 2| 2| 1| 25 : 3 Fr—
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Remarque: pour calculer la ligne prodait lafaire apparaitre la colonne L3, faire: Lxitai=21
(ande)[L1](x] Grae)[L 2] Csto=)[L 3]
Traitement des données. EDOIT TESTS |5tat=s 1-Var LisL
Il est possible dibtenir les principales caractéristiqu’une dStats 1-Var zll
ey o : iStats 2-Var
série statistique rapidement. = Med-Med
ProcédureSTATI[A2nd)[)(](2nd)(2](ENTER] diFEegdlintax+bl
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7Reabuatre

somme des vale

nombre de valeurs de la série

1%" quartile

stats 1-Var Stats 1-Var
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ExE=ZERD <+
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— valeur la plus grande

Remarque: quand on étudie une sératistique temporell¢par exemple, la pluviométrie tout au long des ni@i
I'année), | suffit de remplir la colonne L




Il'y a plusieurs fagons de représenter les dond'une série statistique
Une fois les données de Erie statistique saisie, on peut représente

Y
HIH Lq Lz
GrarhZ. 0ff

. ML LE
données. : Graph3, OF F
Procedure[graph statsE L=t LA Lz o
Pour gérer une seule sérieffiectif, il faut juste que Graph1 soit sur +GrarhOff
Pour gérer deux sérieseffectifs, il faut que Graphl et Graph2 soient®ui
Nuage statistique: Ll
Un nuage de points affiche les points de coordas EHE;EE
(ListeX, ListeY). Chaque point est représenté par une Hmax=28 .
(>), une croix (+) ou un point ( )isteX etListeY doivent | 3= .

) - . “Ymin=#
avoir la méme longueur. Il peut aussi s'agir dmé&me Vmax=1G@ + .
liste. Yarad=1 LYot

Arés=1

Polygone k2 EHE;EE
Une courbe xy est un nuage de points dans legsipdi@ts | i z..=23
TriDécroi( WrEs=1

ProcédureCstats)(2)@)[L 1] ]G] 2]D]

de données sont reliés par un segment dans I'ocdile Sr-ad=2
apparaissent dans les listasteX etListeY ﬁmég;?,a
Vous avez la possibilité de trier les listes adéadeTricroi( ou Varad=1

Histogramme s EHE;EE

Un histogramme représente des données a une seidble. | xmax=28

La valeur de la variable FENETREgrad détermine la ﬁﬁ’;ﬁiai

largeur de chaque barre & partir du pXmin. ZoomStat ﬁgﬁgzy?

ajusteXmin, Xmax, Ymin et Ymax de maniére a ce qt Arés=1

toutes les valeurs soient représenté&somsStat ajuste EHETEE —
égalemenXgrad. ﬁﬂ;g:ga

L'inégalité (Xmax —Xmin) / Xgrad A 47 doit étre vraie. ﬁﬁqﬁgaz —I—’_I_‘
Une valeur situé a la limite d’une barre fait partie de la be | ¥max=164

immediatement a droite. §Eg§§?1

Diagramme en boiteou diagramme & moustachou diagramme de Tuckey: &=

Choisir le second type.

Une boite & moustacheprésente des donnét une seule variable. Les “moustaches” '-D:I_'

vont du point minimumrfinX) au premier quartileQ1) et du troisieme quartilé€)3)
au point maximumrfaxX). La “boite” (ou cadre) est définie Q1, Méd (la médiane
etQs3.

Les boites a moustache sont tracées en fonctiXmin et Xmax mais ne tiennent pz
compte dermin et Ymax. Si vous tracez deux graphes, le premier appamnditiut de I'écran et le second au cel
Si vous tracez trois gphes, le premier apparait en haut de I'écran, Ugidme au centre et le troisieme bas.




